

技能培训助力残疾人就业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) “通过6天培训,我学会了如何更好地照顾老人,还签订了劳务协议。”5月25日,经过6天的专业技能培训,家住鄄城县陈王街道的任先生系统学习养老护理技能,与其他12名残疾人一起签订了三方劳务协议。

5月20日,鄄城县残联举办残疾人实用技术培训班,一开班就吸引了附近镇街50名残疾人参加培训,他们都想通过学习、培训,找到一份适合自己的工作。今年24岁的任先生就是其中一位,他因患脑瘫,左腿行动不便,之前在青岛工作,“现在家乡发展很

迅速,我想着通过技能培训在家附近找一份工作。”任先生说。

帮助适龄残疾人就业、创业是一项重要的工作。鄄城县残联在入户走访、电话和微信调查的基础上,对全县符合就业年龄段的残疾人进行就业需求摸底,并通过公开招标的方

式确定第三方培训机构,因人制宜科学制定养老护理、老年人饮食、疾病基础护理和营养餐制作等课程,极大满足了残疾人的个性化需求。

在签约仪式上,鄄城县残联动员家政服务、养老护理等行业7家企业参与岗位招聘。这7家企业分别介绍了企业基

本情况、用工条件和薪资待遇,现场与13名残疾学员成功签订了三方劳务协议。

近年来,鄄城县残联不断加大就业培训力度,丰富培训内容,创新就业方式,千方百计帮助残疾人实现稳定就业,实现自身社会价值,提高他们的幸福感和社会参与感。

义工关爱送基层,载歌载舞迎“六一”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 在第73个“六一”国际儿童节到来之际,5月27日下午,由牡丹晚报菏泽义工团主办、菏泽博爱医院承办的“童心向党迎六一,儿

童友好向未来”关爱儿童活动在博爱医院举行。

活动在舞蹈《落雪白》中拉开了帷幕,拉丁舞、歌曲、配乐朗诵等节目精彩纷呈。牡丹晚报菏泽义工团义工李铸、

张慧婵分别献上了《早安隆回》《爱在天地间》,把活动推上了高潮。台上,小朋友们载歌载舞,台下,爸爸妈妈们掌声不断。

同时,牡丹晚报菏泽义工团、菏泽博爱医院还为参加活动的职工子女和康复中心儿童送上了精心挑选的节日礼品。精品图书、萌宠摇铃、芭比娃娃、遥控车……各种各样的礼品送到了孩子们手中,大家高兴得合不拢嘴。

青峰医药集团驻菏泽办事处总经理黄荣贺为30名残疾儿童送上礼物,“能为孩子们送礼物,我非常高兴,像这样的爱心活动,以后还会积极参与。”黄荣贺高兴地说。

免费义诊,守护儿童健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为了迎接第73个国际“六一”儿童节,5月27日上午,菏泽市立医院儿童内分泌专家常久利及其团队举办矮小、早熟、肥胖等生长发育疾病义诊活动。

本次义诊活动在菏泽市立医院门诊一楼大厅内举行,共持续四个小时,吸引了很多儿童和家长。检查、诊断……各项工作有条不紊地

进行,免费为近100个小朋友拍摄骨龄片,其中身高明显异常的由常久利主任亲自问诊,并给予生长发育评估指导。儿童内分泌团队的专业诊断和耐心解答获得了家长们的高度赞誉,既让家长掌握了正确的疾病预防和治疗方法,又促进了孩子们的健康成长。

据悉,近年来,儿童的生长发育问题得到市民的广泛

关注,尤其是矮小、早熟、肥胖等生长发育问题困扰着无数家长。随着科普教育的提升,家长们对于生长发育的问题也逐渐开始了解。常久利带领的儿童内分泌专业团队深耕于儿童内分泌疾病数十载,不仅擅长医治儿童矮小症、性早熟、肥胖等生长发育疾病,还对儿童糖尿病、肾病综合征、甲状腺疾病等的诊治具有丰富的经验。

探索乡村振兴路径 讲好共同富裕故事 菏泽籍导演推出精品力作《探索者》



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 喜鹊欢鸣,茶韵悠扬,5月28日,由菏泽籍青年导演张忍昌担任编剧的院线电影《探索者》在安徽省宣城市召开新闻发布会,该影片计划于9月开机。

当天,电影《探索者》编剧张忍昌在发布会上与大家分享了创作心得体会。据他介绍,电影《探索者》致力于讲述中国乡村振兴精彩故事,记录共同富裕道路上的不凡历程。影片根据人民日报追寻27载采访报道的《山这边山那边》真实故事改编而成,讲述了军转干部担任第一书记,带领乡亲们把荒山变成茶园、开发旅游景区,最终实现共同富裕的励志喜剧故事。据了解,电影《探索者》计划9月开机,预计在

2025年春节档公映,影片时长近107分钟。

“我们将通过自己的努力,将电影《探索者》打造成一部兼具思想性、艺术性、叫好又叫座的精品佳作。”张忍昌说。张忍昌艺名大昌,2017年被山东省委宣传部评为“齐鲁文化之星”,先后创作并执导多部电影、微电影、纪录片、宣传片、音乐MV,小品百余部;中宣部纪录片《山之子》,网络大电影《最美逆行》《怒放的铁甲》《罗藤堡速递》《南阳府衙之施粥案》《桃花扇之大明宝藏》等,院线电影《幸福小马灯》总导演、制片人,电影剧本代表作品有《探索者》《错爱有罪》《让子弹说话》《神秘十八洞之血刃》《梦里紫桐开》等,长篇小说《铁血神兵猎人》《石虎》等。

讲文明树新风公益广告

幸福城市 共同缔造

创建全国文明城市、国家卫生城市,人人受益,人人有责

